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Nagyszabású akcióba kezd idén 
az önkormányzat a Kocsis Sán-
dor Sportközponttal karöltve: 
egész éves sportolásra, test-
mozgásra serkentő programot 
indít. A Mozdulj Kőbánya! kü-
lönlegessége, hogy mindenki 
egyénileg indulhat – állóképes-
ségétől és életkorától függően.

– Nemcsak a kőbányai lakosok 
vehetnek részt ebben a változa-

tos programban, a városrészben 
dolgozók is szabadon választ-
hatnak a 10 tematikus alkalom 
közül – mondta Radványi Gá-
bor alpolgármester. – 2010 óta 
azon dolgozunk, hogy minden 
korosztályt megmozgassunk. 
Azt tapasztaljuk, hogy az idő-
sebbek nagyon aktívak, hálásak 
minden rendezvényért, ami ki-
mozdítja őket otthonukból, és 

sokan kisebb-nagyobb társa-
sággal a szomszéd kerületekből 
is idelátogatnak egy-egy alka-
lomra. A fiatalokkal, iskolások-
kal sincsen baj, az eddigi évek-
ben szervezett, személyes akti-
vitást igénylő sportprogramok 
mindig telt házasok voltak.

Radványi Gábor elmondta: az 
önkormányzat az intézménye-
inél, cégeinél dolgozómunka-
vállalókat is meg szeretné moz-
dítani, s az időpontokat jó előre 
meghirdetik a szervezők. A feb-
ruártól novemberig tervezett 
tíz izgalmas erőpróbából így 
bárki időben összeállíthatja a 
maga sportkalendáriumát.

– A t er vez het őség 
azért fontos, mert a mindenna-
pi munka nagyon elfoglalttá te-
szi az embereket. De ha a dol-
gozók tudják, hogy mikor lesz-
nek az alkalmak, könnyebben 
illeszthetik be elfoglaltságaik 
közé a sportolást is – indokolta 
az alpolgármester.

Az eddigi sporteseményeket 
megtartva újakat is hoz az egész 
éves nagyszabású rendezvény.

– A Mozdulj Kőbánya! febru-
árban korcsolyanappal indul, 
a négy labdajáték napján pedig 
szabadtéren és fedett pályákon 
a labdarajongók próbálhatják ki 
magukat akár még éjszaka is, és 

megrendezzük persze az elma-
radhatatlan péceli kerékpártú-
rát is – adott ízelítőt a sokszí-
nű programból Nagy István, a 
Sportközpont igazgatója.

Újdonság, hogy az ingyenes 
rendezvények bármelyikén 
pontok gyűjthetők a kiváltott 
füzetbe. Ezzel sorsoláson ve-
het részt mindenki, s korosztá-
lyi bontásban értékes nyeremé-
nyek találnak gazdára. A fődíj 
mellett – ami egy wellness hét-
vége – sportszerek, kerékpárok, 
egyéb sporttal kapcsolatos bér-
letek várják azokat, akik a leg-
többet tették az egészségükért.

Minden korosztályt megmozgat a nagy tízpróba

Egész évben izgalmas sportolási lehetőségek, szí
nes programok közül válogathatnak a mozgás sze
relmesei a kerületben a Mozdulj Kőbánya! kereté
ben. Az ingyenes rendezvénysorozaton értékes 
nyeremények is várják a legaktívabbakat.

Értékes
díjakért
sportolhatunk
2018-ban

Értékes nyeremények és rengeteg élmény vár 2018-ban minden Kőbányán
élőt családot, kicsit, fiatalt és idősebbet, a kerületi önkormányzatnál, 
intézményeinél és gazdasági társaságainál, valamint a helyi tankerület kőbányai 
intézményeinél dolgozó munkatársat. 

A Kőbányai Önkormányzat a Kocsis Sándor Sportközpont 
közreműködésével az egészség megőrzése, a rendszeres 
testmozgás fontosságának népszerűsítése jegyében
10 eseményből álló programsorozatot hirdet.
A résztvevők szabadon választhatnak az érdeklődésüknek, szabadidejüknek, 
felkészültségüknek, életkoruknak leginkább megfelelő programok közül.
A részvétel igazolása egy pontgyűjtő lapon történik. Már egyetlen pecséttel részt 
lehet venni az év végi sorsoláson, ahol értékes nyeremények, többek között 
kerékpárok, rollerek, uszodabérletek, sportszerutalványok és ajándécsomagok 
találnak gazdára. Annál nagyobb a nyerési esély, minél több pecsét gyűlik össze. 

 
A pontgyűjtő lapok átvételi pontjai 2018. február 5. és február 23. között
a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Ügyfélközpontja (1102 Budapest, Állomás utca 
26.) és Újhegyi Ügyfélszolgálata (1108 Budapest, Újhegyi sétány 16.), valamint
a Kocsis Sándor Sportközpont (1107 Budapest, Bihari utca 23.) központja, illetve 
február 24. után az események helyszínein.

Az adatokkal kitöltött, legalább egy pecséttel ellátott pontgyűjtő lapokat 2018. 
november 30-ig lehet leadni az átvételi pontokon elhelyezett gyűjtőládákba.

Kovács Róbert
Kőbánya polgármestere

További információ:
www.kobanya.hu
www.kobanyasport.huKOCSIS SÁNDOR SPORTKÖZPONT

  1  2018. 02. 24.  Kőbányai Korcsolya Nap
 Ügyességi versenyek korcsolyával

 2  2018. 03. 17.  Kőbányai Úszó Nap
 12 órás úszás, 08:00 - 20:00 óra között  legalább 25 m, bármilyen úszásnemben

 3  2018. 04. 07.  Isaszegi Kerékpáros Túra
 60 km-es Kerékpáros túra amatőröknek

 4  2018. 04. 28.  Rekordkísérlet Napja
 Óhegy park futás

  2018. 05. 05.  Esélyegyenlőség Napja
 5 Kerekes-székes kosárlabda, kerekes-székes vívás, ülőröplabda,
 hallássérült labdarúgás
 

 6  2018. 05. 30.  Kihívás Napja
 "Mozogj 15 percet” események a kerületben 

 7  2018. 09. 15 - 22.  Mobilitási Hét
 Programokon való részvétel

 8  2018. 10. 03.  Kőbányai Szenior Tízkarikás Játékok
 50+ korosztály sportversenye

 9  2018. 10. 27.  Nordic Walking
 Óhegy park
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 2018. 11. 10.  Kőbányai Helyismereti Túra
 Szent László tér - Szent László Gimnázium – Éles sarok - Kőbányai Sörgyár - 
 Új Köztemető - Kozma u. BV. - Óhegy park Csősztorony - Kápolna tér -
 Martinovics tér - Önkormányzat

Az eseménysorozat rendezvényei:

Hirdetés


